Regarde : pour t'aider, j'oi dessing

Que peut-on dire de ces 3 froctions : trois demi-droites graduses avee lo.
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Comment veux-tu

que je le sache ?
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Tu es béte, Birdinette !
Il suffit de regarder comment on
passe d'une froction & Lautre ...

Qohh ... Mois je
fois comment si je
n'ai pas de droites
graduses ?

Q... C'est aussi
simple que ¢ca 7!

Tu vois : on passe de Lune & Lautre en multipliont .
(ou en divisant) le numsratewr £T le dénominateur W"&@
por e méme nombre, done elles sont bien égales.




Situ as eompris, expligue-moi

) Maintenant, compléte les pointilles
pourquoi : 0 -2, 20 . ci~dessous enjustiﬁant les réponses.
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N'oublie pas de : - répondre aux questions de Birdy ;

- recopier et apprendre la legon correspondante.
(sur le site : Section 3: 1l 1°))



